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ATA DA 24'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 21 DE AGOSTO DE2023.

ATA DA 24" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REAI-IZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 21 DE AGOSTODE 2023,NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A sEssÃo FoI PRESIDIDA PELO
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, LEAI\TDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA
FILHO, MANOEL HEIIRIQUE SOARES E AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA.
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. A SEGiN& COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
SESSÃO, QTJE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO,
NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRÂFOS 2O, 3", 4" E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, tsEM COMO ADVERTIU QUE
NÃo sERÁ PERMITID0 O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SUBITO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO
ROSA FILHO PARA FAZER A LEITIIRA DO PREÂMBULO. A SEGIII& O
PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA IV1ARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU
EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 23^

SESSÃO ORDrNÁRrA DE2O23,A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIM]DADE. NA SEQUÊNCIA,
COLOCOU EM DISCUSSÃO A ETA DA 23^ SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 E,
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR TINANIMIDADE. A
SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I' SECRE-TÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, O I'SECRETÁruO T'PZ A LEITURA DO
OFÍCIO N'OI6O/2023/SAF/DEFIN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS
BALANCETES ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÃO DE TODOS, JLINTO À SSCRpTaRIa
DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PARECER DO TCESP _ TC-007049.989.20.5 _ PODER EXECUTIVO _ EXERCiCIO 202I.
A SEGUIR" O PRESIDENTE DESPACHOU PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, PARA PRONTINCIAMENTO E ELABORAÇÃO NO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, NOS TERMOS DO ARTIGO 178 DO
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REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
INFORMOU QUE O TC-007049.989.20-s ENCONTRA-SE A DTSPOSTÇÃO DOS
SENHORES VEREADORES E MUNÍCIPES, JTINTO A SECRETARIA E SITE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O I'SECRETÁRIOFEZ A LEITURA DO PROJETO DE
LEI N' 087/23 

^(AUTORIA 
DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JITNIOR -

INSTITUI A CAMARA MIRIM NO MUMCIPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP, BEM
COMO ESTABELECE NORMAS PARA SEU FLINCIONAMENTO) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N' 006/23 (AUTORIA
DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR _ DISPÔE SOBRE A OUTORGA
DE TÍTULO DE CIDADÃO ARAÇOTABANO AO TLUSTRE SENHOR UÁRCIO r-UZ
NAUFAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA
A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE
ANÁLISE E PARECER. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QTIE AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACTIADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE
TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORRS VERSAREM
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOREXCEDER
O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM.SE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARE§, ROBERTO DOS REIS ROLIIU,
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA
CLEIDIMÀR DE JESUS NASCIMENTO E JOÃO ROSA FILHO. EM SEGTIIDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO 1" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA
ORDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO PROJETO DE
LEI N' O8O/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQLIE SOARES _ DISPÕE
SOBRE A DENOMINAÇÂO DA TRAVESSA 3 DA RUA ELZA SILVEIRA MORAES,
LOCALIZADA NO BAIRRO DO COLÉGIO, EM ARAÇOIABA DA SERRASP) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÂO, MANIFESTOU-SE
O VEREADOR MANOEL HEI\TRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMTNAL, FOI APROVADO POR TINANIMIDADE, NA SEQUÊNCIA, O IO

SECRETÁRIO FEZ Â LE,ITURA DO PROJETO DE LEI N'085/23 (AUTOzuA DO PODER
EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 4.767.197,00, DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁzuAS
QUE SE TORNARAM INSUFICIENTES PARA PAGAMENTOS DE SERVIDORES
MUNICIPAIS, COM RECURSO DE SUPERÁVIT FINANCEIRO APURADO EM 3I DE
DEZEMBRO DE 2022) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOI!,[NAL, FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJE,TO DE LEI
N' 086/23 (AU-TORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE
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CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 1.273.434,24, DE
DOTAÇOES ORÇAMENTÁRIAS QLIE SE TORNARAM INSUFICIENTES PARA
PAGAMENTOS DE SERVIDORES MIJNICIPAIS, COM RECURSO DE ANULAÇÃO
PARCIAL DE DOTAÇÔES DO ORÇAMENTO VIGENTE) E DÁ OUTRAS
pRovrDÊNCrAs o QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÃO, B COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOI APROVADO ?OR UNAMMIDADE. EM SEGUIDA, O l'
SECRETARTO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N'025/23 (AUTORIA DO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AO SENHOR ITAMAR DE OI-IVETRA
LUICIANO TAVARES) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr APROVADA pOR

I,JNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEIruRA DA MOÇÃO
DE APLAUSO N" 026/23 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL I{ENRTQUE SOARES -
AO SENHOR ERICK DOS SANTOS SrLVA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÃO, S COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr
APROVADA POR UNAMMIDADE. A SEGUI& O I'SECRETAzuO FEZ A LEITURA DA
MOÇÃO DE APLAUSO N. 027t23 (AIJTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES - A SENHORA GLÁUCIA APARECIDA HESSEL SPINOLA) E DÁ OUTRAS
PROVTDÊNChS A QUAL, COLOCADA EM DTSCUSSÃO, s COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOI APROVADA POR UNANTMTDADE. A SEGtnR. O
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E
VoTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JUNTO AO SrTE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSIDERAÇÔES rrNatS. MANTFESTARAM-SE OS VEREADORES.
MAMFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SAI\TOS, ROBERTO DOS REIS ROLIM E OSWALDO
ELIAS DA §ILVA JÚNIOR. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 24' SESSÃO ORDINÁRIA DE2O23,

SALA DAS SESSÔES, 21 DE AGOSTO DE 2023.
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